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Notulen dagelijkse wrap up [19-01-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Veel vaccinatie vragen.

-  Signaal/vraag doorgekregen van GGD Utrecht over een moeder met een zoon met syndroom

van Down. Hij woont thuis en gaat naar dagbesteding. De bewoners daar worden

gevaccineerd, maar deze meneer/jongen nog niet omdat hij als thuiswoner in een andere

doelgroep valt. Nu heeft de organisatie aangegeven dat hij niet naar daghesteding mag

totdat hij ook gevaccineerd is. Nu was de vraag van de GGD of wij nog meer van dit soort

signalen krijgen over het weigeren van mensen voor dagbesteding, of men ongevaccineerde
cliénten mag weigeren en hoe we hier landelijk bekendheid aan kunnen geven. [EE heeft
met huisartsen en AMC dat dit nog niet aan de orde is/ze doen nu nog niets met de mensen

die gevaccineerd zijn. De maatregelen veranderen nu nog niet. Daarnaast mag

vaccinatiestatus niet gevraagd worden. [EEE is hier ook nog bij betrokken.

-  GGD Zuid Limburg gaf een signaal af over BCO. Er zijn 5 mensen besmet geraakt nadat zij zijn

gevaccineerd, dit roept wat vragen op en ook wat onrust. Hier staat ook een stukje over op

vacccinatiepagina met antwoorden op bepaalde vragen rondom de vaccinatie.

-  GGD Friesland maakt zich zorgen over de Briste variant. 60 monsters hebben zij laten

onderzoeken waarvan er 16 personen mogelijk uk variant hebben (S dropout). Vragen over

verspreiding in NL en over advies geven. Dit is ook besproken tijdens het inschalingsoverleg

gisteren. Kijken of Sabiena contact op kan nemen met GGD Friesland. EENBEY -

[EEE rakken de casus verder op.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

Internationale berichten:

- EWRS notificatie van Zweden: Zweden wil graag weten of andere landen maatregelen hebben

getroffen omtrent de nieuwe sars-cov-2 variant die in Japan is aangetoond bij vier reizigers uit

Brazilie. Hier is een nieuwe koepcasus voor aangemaakt: 29390

- RTR: RTR report: een stukje over een uitbraak van de uk variant in een verpleeghuis in Belgié.

Daarnaast nog een stuk over een vaccinatie report van France's National Agency for the Safety of

Medicines and Health Products (ANSM). Verder nog een stuk over Klebsiella pneumoniae: Klebsiella

pneumoniae ST147 producing NDM-9, and resistant to colistin and fosfomycin - Italy 2020

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters / inschalingsoverleg Clusteroverleg gehad over sitrep. Heel veel langdurige zorg

clusters. 1 interessante cluster naar aanleiding van

kerkbijeenkomsten waar heel veel mensen aanwezig zijn

geweest. Daarnaast nog een paar werk gerelateerde clusters.

Verder worden de cijfers nog een keer uitgedraaid. Filter op de

automatische clustermeldingen, omdat dit er heel erg veel zin.
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Er wordt nu voornamelijk gekeken naar clusters waarbij er

meer dan 10 mensen zijn besmet.

Zorgvraag Voorbereiding OMT stuk over mondneusmasker heleid

omtrent Britse variant. OMT gaat hier vrijdag advies

over uitbrengen. Hier is al een afstemming over

geweest. Kijken naar het altijd dragen van een masker

bij zorgcontact.

Liberty Advies gegeven over verkiezingen. Advies vervoer

stemmen: Chirurgisch mondneusmasker op.

App & bron- en

contactonderzoek

Wordt gewerkt aan OMT stuk JESS tuurt nog een stuk

door over quarantaine adviezen voor mensen die niet

opnieuw in quarantaine gaan als ze na dag 5 opnieuw

klachten krijgen.

Met communicatie is er een plan gemaakt wat ze

allemaal kunnen ontwikkelen. Een website app voor

reizigers, wanneer en in welk land je was.

https://reizentijdenscorona.nl/bestemming

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Vanmiddag overleg met interne werkgroep aerogene

verspreiding. Verschillende onderzoeken zijn gestart:

infectieuze doses incl. nieuwe variant, ZNO is

begonnen met een onderzoek omtrent indoor sport,

GGD Rotterdam is ook bezig met een onderzoek

(inhoud moet nog even nagevraagd worden),

onderzoek in vliegtuigen (in maart uitkomst verwacht).
Field lab experimenten pilot in Amsterdam arena ook

met betrekking tot aerogene verspreiding.

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

Vanmiddag overleg gehad en de meeste dingen lopen.

Vaccinatie

Points of Entry/ veilige landen

Donderdag nieuwe versie richtlijn online en er komt

een nieuwsbrief uit. Op RIVM site worden de vaccinatie

cijfers (aantal mensen die zijn gevaccineerd) aangeven.

FEET] en [BE hebben gewerkt aan een advies dat is

uitgegaan naar VWS over uitbraken op veerboten en

stewardessen.

Vragen over mensen die positief blijven en in het

buitenland zitten. Zij kunnen om een doktersverklaring

vragen in het buitenland zodat zij wel kunnen vliegen.

Het blijkt alleen wel lastig te zijn om een verklaring te

krijgen dus kijken naar mogelijke adviezen hierover.

[RFD a  - hier nog mee aan de slag.

BES/CAS Gaat de goede kant op met de incidentie. Nieuw advies

gegeven rondom teststraten, alleen betrokken partijen

zijn het niet helemaal eens met dit advies.

Zicht op de regio

Arbo Vanmiddag overleg gehad met EPI over beroepsvraag
in osiris. Kijken naar aansluiting. Voorstel op

beroepsvraag te laten aansluiten bij coroniv. Kijken hoe

vragen vanuit sociale zeker beter geanalyseerd kunnen

worden (een aanspreekpunt).
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Communicatie -  Veel aandacht voor nieuwsflits van vandaag.

Voorbehoud morgenmiddag 13:00 persconferentie

(avondklok en aanvullende maatregelen).
Scholen - Kader en bco ligt nu bi BEER Kijken hoe we dit gaan

verspreiden. Overleg met OCW over sporten voor

voortgezet onderwijs.

Gedragsunit

OMT/ RT - Meer duidelijkheid voor GGD over sequencen in de

praktijk.
- Vraag over niet invasieve testafname producten. Gaat

hier voornamelijk over uitvoer bij de GGDen.
- Met communicatie gehad over de dalende cijfers.

OMT agenda inschalingssystematiek en bco aanpassing en

maskers. Advies deel 2 van afgelopen OMT. Morgen om 13:00

persconferentie. Als mensen willen weten wat er in de

kamerbrief voorkomt dan kan dit bij EEE worden

nagevraagd.

4/ Prioriteiten

[]

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1== EREPe
Voorwacht vaccinatie dienst (avond): EEE
Achterwacht vaccinatie dienst (avond): EEN

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°=FFT} 2°: EEEE
Voorwacht(en) van de dag:IEEEZNm), BEY BE0)
Vaccinatie voorwacht van de dag: JER

Vaccinatie achterwacht van dag: [ESEZ
EWRS / WHO berichten bijhouden:|EEE]

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

Dienstdoende webredacteuren (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

16/ Rondvraag en overig
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